

# 暗门有九道 入内像迷宫

## 合肥警方捣毁“史上最牛地下赌场”

合公新 记者 王涛 文/图

7月18日晚,埋伏已久的30余名民警,迅速冲向一家名为“鑫丰”的地下电玩城。在电玩城的北侧出口,6名携带破拆工具的侦查员将一名试图从一处隐蔽侧门进入的男子控制,只听见黑暗中传来一声仓促的喊叫:“快关门!”但为时已晚。这是合肥市公安局庐阳分局刑警三队捣毁位于合肥绿都商城地下室内一处赌场的实况。



民警找到一个伪装极为巧妙的暗门

### 第一次进去差点出不来

庐阳分局局长郑刚告诉记者:“一段时间以来,我们多次接到群众举报称,合肥绿都商场下面的地下室有人利用赌博游戏机开赌场。我们先后指令派出所出警查处,但都未能发现赌场。”

“综合举报和调查的情况来看,这里应该有一个隐蔽极深的地下赌场。因此,我们决定动用刑侦部门,尽快找到并拔掉这颗毒瘤。”

绿都商场位于合肥闹市区,其地下区域四通八达,里面开有多家电玩室、台球城等娱乐场所。

“我第一次进去,差点都没找到出口,想要在那里面找到一个隐蔽的小赌场,还真是不太容易。”庐阳公安分局责任区刑警三队队长魏玮告诉记者,在该商场下面秘密摸排近一周时间,他们最终将目标锁定在一家名为“鑫丰”的电玩城。

### 想进门先得通过“审查”

在经过秘密侦查后,侦查员们发现“鑫丰”电玩城竟然有4处出口,除面向宿州路的正门和面朝地下南北通道的东门外,还在距地下通道东门左边三四十米处的阴暗角落里,设有两处相对隐蔽的暗门出口。

通过侦查员对出入口的多日蹲守观察发现,经常会有人来到该电玩城东门左侧的阴暗角落里敲击侧门,而侧门上有个观察孔,在经过一番确认后,暗门会打开放人进去。

通常在晚上10点左右,进出这个门的人相对较多。而在不远处,经常会有一名男子出现,不时朝通道两头的出入口观望。

综合这些情况,警方判断此处极有可能隐藏着赌博场所。

7月18日晚10点左右,行动开始了。

约两分钟后,指挥员的对讲机里传来捷报,赌场已经找到,当场抓获包括9名赌场管理人员在内的共45名涉嫌参赌人员,缴获赌资14万余元,现场还查获“森林公园”、“东方快车”等大型电子赌博游戏机53台。

### 入口到核心暗门有九道

而被清查的赌场内景也着实让大家开了眼界,简直就如同迷宫一般。因为要想从入口处到达核心的赌场,竟然要七弯八拐通过九道门,其中有些暗门竟然和墙壁花纹一致,不但外观一致,竟然连敲击后发出的声响也一致,如果暗门关闭又无人指点的话,实在很难发现里面别有洞天。

在这九道门中,有些门旁边还故意设置同样外观的门,打开进去后,也都是堆放杂物的空房间,很难让人感觉还能继续深入,而猫腻就在其中的一扇门后。

在连续绕过九道门后,会有一个百平米左右空间,靠墙摆放着50余台游戏赌博

机。地面堆了厚厚的一层烟蒂、烟盒和饮料瓶等杂物,室内阴暗潮湿,空气污浊。然而,大批的赌徒就是在这样的环境里,前赴后继地掏空自己的口袋。

据办案民警介绍:赌博游戏机芯片都是可以人为控制的,也就是说可以人为设置赔率,来赌钱的人几乎就没有赢的,而这样规模的赌场,老板可以保证每日获利数万元。

目前,“鑫丰”电玩城已被合肥警方依法查封,现场抓获的马某(电玩城负责人)等10名赌博嫌疑人被警方依法刑事拘留,27名参赌人员被处以行政拘留,案件正在进一步审理中。

## 赌徒派出所门口设暗哨 警方赌场边架起摄像机

合公新 记者 王涛 文/图

望风望到了派出所?是的!省城杏花村的几名地下赌场大股东,为了躲避警方打击,竟然把“暗哨”设到了派出所门口。警方在多次出击无果后,发现了端倪,采取秘密行动,甚至还在赌场附近架起了摄像机,全天候蹲守摄像。

### 暗哨设到了派出所门口

今年6月份,合肥市公安局杏花派出所先后多次接到群众举报,位于该所辖区内的杏花村镇汲桥新村里经常有人利用“推牌九”方式聚众赌博。得知这一信息后,杏花派出所立即派社区民警到汲桥新村进行摸排。

6月18日,民警在两栋居民楼之间的空档处发现一个用雨布支起的大雨棚,里面挤了数十人,但没有赌博的迹象。

但关于此处的赌博举报却一直没有停息过。杏花派出所多次出警,但都无果而终。

### 赌场边上架起了摄像机

于是,民警将摄像装备装在了三层小楼楼顶。

当日9时许,数十人陆续进入雨棚,但他们并没有拿出现金从事赌博。

民警耐心注视着雨棚内的一举一动。大约过了一个小时后,这帮人将“牌九”架起了

然而,就在前不久,民警发现派出所外不远处,经常有人在“闲逛”。

难道是赌场派人望风?

杏花派出所立即将这一情况向庐阳公安分局进行了汇报,分局领导即刻派治安大队民警进行秘密调查,发现在派出所门口和赌场出入口确实有人在望风。

同时,民警在涉嫌赌博的窝点对面不远处,发现有一处废弃的三层小楼,小楼较为“清静”,几乎没有人光顾。

来,大把大把现金甩到桌面上。

活动一直持续到中午12时许,这帮人简单吃过午餐后,又再次投入到“酣战”之中。下午5时许,参赌的人员陆续散去,只留下几名“股东”在分红。

次日,这帮人延续昨天的情景。



看到民警冲进雨棚,参赌人员四散逃跑(视频截图)

### 不承认赌博请你看录像

掌握了这帮人的证据和规律后,庐阳分局抽调了33名民警,决定收网。

6月30日12时许,33名民警分批次悄悄潜入到赌场附近。15时许,民警冲进雨棚,将现场29名涉赌人员全部控制住,并在现场当场收缴“牌九”赌具一副、赌资数万元。看着自己甩钱“压注”的视频,赌徒们傻了眼。

民警随即对这帮人展开审查,据牵头人阮某某(男,41岁,合肥市人)交代,参赌

人员绝大多数都是杏花村镇汲桥新村一带的居民。

今年5月底,他发起并召集同村的另8名男子,在两栋居民楼之间用雨布搭起雨棚,摆上大木板,专门供人赌博,而他们九人或负责望风,或担当庄家,每天赌局结束后,9名“股东”依据一天的经营款,每人可分得“水钱”约800元。

目前,警方对这帮涉赌人员依法刑事拘留10人,监视居住1人,治安拘留14人。

## 企业无线整合营销 再创新模式

务”,该服务通过“HTML TO WAP 双网互联网解析平台”技术,将企业的传统互联网网站转化为所有手机都可以访问的wap网

站,为企业在无线互联网世界中建立宣传、营销的平台基地。其“全网通址”服务包括无线搜索、搜索预告、一键直拨等企

业营销服务,融合了互联网、移动互联网与物联网的多种应用,为企业提供集宣传、推广、营销、移动商务于一体的整合营销服务,帮助企业实现移动商务和移动信息化。